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Az osztrák vasúttársaság (ÖBB) hálózatán július 31-től augusztus 30-ig karbantartási munkálatokat végeznek,
emiatt változásokra kell számítani az Ausztria felé, valamint felől közlekedő nemzetközi vonatoknál [1]. A
változás Magyarországon a Kálmán Imre EuroNight vonatpárt érinti, a többi vonat belföldön változatlan
menetrend szerint közlekedik.

Éjszakai vonatok osztrák, német, svájci forgalomban
Éjszakai vonatok közlekedése 2024. július 31. és augusztus 30. között osztrák, német, illetve svájci forgalomban
módosított menetrend szerint történik. A Kálmán Imre EuroNight vonat közlekedését érintő magyar állomásokról az
eredeti indulási időhöz képest korábban fog indulni:

A Keleti pályaudvarról 20:40 helyett 20:01-kor, Kelenföldtől az eredeti menetrendhez képest 30 perccel
korábban fog közlekedni.

Az osztrák vágányzár miatt több railjet vonat menetrendje és vonatszáma is változik, ezért a vágányzár ideje alatt a
nappali vonatokon bármely, az útvonalra az adott napra érvénes jeggyel lehet utazni.

A railjet vonatok változásai:

Augusztus 1-jétől 30-ig a Magyarországon közlekedő Railjet xpress vonatok többsége csak Salzburg
és Budapest között közlekedik. Budapest és Salzburg, valamint München felé az eredeti menetrendhez
képest 1 órával hosszabb eljutási időre kell számítani az osztrák szakaszon.
Budapest és Bécs között nem változik a railjetek menetrendje.

Helybiztosítások igénybevétele a nappali vonatokon

Amennyiben utasunk rendelkezik helybiztosítással az eredeti vonatra, de egy másik aznapi vonattal szeretne
elutazni és arra is szeretne helyfoglalással rendelkezni, úgy az új helyfoglalás díjmentesen igényelhető.
Amennyibe nem rendelkezik az utas helyjeggyel, úgy a helybiztosítás díját meg kell fizetnie.
Online jeggyel és hozzá helybiztosítással rendelkező utasaink részére másik vonat igénybevételekor az új
vonatra a helyfoglalás díjmentesen igényelhető.

Kerékpárok szállítása (kerékpárhelyjegy)

Ha utasunk kerékpárral utazna és egy másik vonattal szeretne Bécsbe eljutni, akkor a korábbi vonatra a
szabad hely függvényében a kerékpárhoz díjmentes kampó helyjegy igényelhető a nemzetközi pénztárakban.
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